

## 农业农村部派出工作组 指导防范高温干旱保秋粮

新华社北京8月14日电 7月以来,南方大部地区持续高温、降水偏少,未来两周南方高温天气仍将持续。农业农村部紧急下发通知加强部署,同时派出25个包省包片联系工作组和12个科技小分队赴秋粮重点省份和受高温干旱影响重点地区,指导关键措施落实。

这是记者14日从农业农村部了解到的消息。

农业农村部要求,各地要把防范高温干旱保秋粮丰收作为当前“三农”工作的首要任务,加强组织领导,把责任落实到市县乡,落实到人,把救灾物资和技术措施落实到户到田,积极储备抗旱水源。同时,加强与气象、水利、应急等部门的沟

通会商,密切关注作物生长发育进程和高温天气变化,联合发布预警信息。

农业农村部强调,推进科学防灾。当前南方中稻陆续进入抽穗扬花期,夏玉米进入抽穗吐丝期,正是产量形成的关键期。要组织专家制定完善分区、分作物技术指导意见。水稻重点落实以水调温降低穗层温度、喷施叶面肥增强植株抗高温能力等措施。玉米重点落实灌溉补水、叶面喷水喷肥和辅助授粉等措施。加强病虫害监测防控。同时,继续组织专家、农技人员深入田间地头,查苗情,查墒情,动员旱区群众广辟水源,开展抗旱浇墒,做到能浇尽浇。

## 国台办: 新党成立以来 为两岸关系作出了积极贡献

新华社北京8月14日电 国台办发言人马晓光14日答记者问时表示,新党成立29年来,旗帜鲜明主张两岸和平统一,坚定坚持一个中国,坚决反对“台独”,为推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程作出了积极贡献。相信新党也必将在今后的两岸关系中发挥

重要作用。我们愿在一个中国原则基础上,继续同包括新党在内的岛内各界有识之士一道,共创祖国统一历史伟业,共享民族复兴伟大荣光。

有记者问:近日,新党举办建党29周年庆祝大会,请问对此有何评论?马晓光作上述表示。

## 湖南气象台 发布今年首个气象干旱黄色预警

新华社长沙8月14日电 14日,湖南省气象台发布当地今年首个气象干旱黄色预警。目前,安化、桃江、慈利、会同、邵东、君山等20个县(市、区)达到气象干旱重旱等级,其中慈利县、新邵县达到气象干旱特旱等级,预计干旱天气将持续发展,气象干旱范围将持续扩大。

还发布了高温橙色预警,提示湖南多地的最高温度将达到37摄氏度及以上,局部地区的气温将达到39摄氏度及以上。湖南省气候中心相关专家介绍,湖南已连续8天发布高温橙色预警,未来三天,湖南大部分地区将维持晴热高温天气,局地最高气温可能达到40摄氏度。

## 低钠盐有助于 降低中风和心脏病风险

新华社悉尼8月14日电 澳大利亚等多国研究人员参与的一项国际研究表明,低钠盐有助于食用者降低中风或心脏病风险。研究成果近日发表在《英国医学杂志开放版·心脏》杂志上。

研究的总人数超过3万人,主要是高血压患者。低钠盐中,氯化钠的比例从33%至75%不等。

结果表明,长期食用低钠盐的人血压都得到了控制,收缩压总体下降了4.61毫米汞柱,舒张压总体下降了1.61毫米汞柱。低钠盐中,氯化钠的比例每降低10%,食用者收缩压会下降1.53毫米汞柱,舒张压会下降0.95毫米汞柱。低钠盐可将因任何原因导致的早亡风险降低11%,心脏病或中风发病率降低11%,心血管病发病率降低13%。

## 青海玉树杂多县发生5.9级地震

新华社西宁8月14日电 记者从青海省地震局获悉,8月14日16时20分,青海省玉树藏族自治州杂多县发生5.9级地震,震源深度10千米,震中位于北纬33.14度、东经92.85度。目前,暂无人伤亡消息。

藏族自治州那曲市聂拉县永曲乡。

家住杂多县城的丹玛达英告诉记者,地震发生时,住处附近无明显震感,未发生人员伤亡和财产损失等情况。

记者从杂多县委宣传部了解到,截至目前,暂未收到人员伤亡和财产损失报告,其他情况正在进一步了解中。

上接01版 李培生、胡晓春在黄山风景区分别从事环卫保洁和迎客松守护工作,2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好

人”。近日,李培生、胡晓春给习近平总书记写信,汇报工作情况和心得体会,表达了为守护美丽黄山、建设美丽中国贡献力量的决心。

**三一集团有限公司硅能技术(株洲)项目  
环境影响评价信息公示**

根据《中华人民共和国环境影响评价法》对本项目环境影响评价进行第二次信息公示,征求意见稿和公众意见表见网址: <http://www.baohuahb.com/redirectPage/detail-MTC-Mzmx>, 公众可采取信件或电子邮件等方式表达自己对本工程环境保护方面的意见。

建设单位:三一集团有限公司,联系方式:张总 15262549601,邮箱:821355332@qq.com。

2022年8月15日

# 稳岗拓岗再加力 就业服务不断线

——多地多部门护航高校毕业生就业

《经济参考报》刊发文章:

新华社北京8月14日电 8月12日出版的《经济参考报》刊发记者班娟娟、谢樱、邵鲁文写的文章《稳岗拓岗再加力 就业服务不断线——多地多部门护航高校毕业生就业》,摘要如下:

持续开展大规模招聘,拓宽就业渠道;深度挖潜岗位供给,促进就业扩容;强化就业创业培训,提升就业能力……《经济参考报》记者采访获悉,近段时间,多地多部门加力护航毕业生就业,千方百计拓展就业空间。

湖南省国资委在中智招聘网、国聘平台近日集中发布招聘信息。对于今年尚未落实去向的高校毕业生来说,可谓是一场“及时雨”。

据湖南省国资委副主任杨晓喻介绍,目前,湖南省属监管企业已招聘2022届应届毕业生3000余人,与去年持平。本轮夏季招聘将为2022届高校毕业生新增3158个就业岗位。新增岗位后,就业岗位数将较去年实现翻倍。

今年我国高校毕业生预计达1076万人,同比增加167万人。促进高校毕业生就业成为稳就业的重中之重。从部委到地方多措并举,加力护航高校毕业生就业。

开展大规模招聘,拓宽就业渠道——人社部高频举办百日千万网络招聘、大中

城市联合招聘等系列线上线下招聘活动。日前,国家级经济技术开发区高校毕业生网络招聘会组织575家国家级经济技术开发区内企业,发布约2200个职位和约16.4万个岗位需求。

政策性岗位招聘加速推进,今年“特岗计划”招聘6.7万人,“西部计划”招聘2.2万人,“三支一扶”计划招聘3.4万人。城乡基层就业广开门路,截至目前,全国共发布城市社区专职工作人员岗位数量82万个,全部面向高校毕业生开放,其中25万个岗位专门招聘高校毕业生。

“真金白银”援企稳岗,鼓励吸纳就业——相关部门对吸纳高校毕业生就业的中小微企业给予社保补贴、税费减免、一次性吸纳就业补贴。同时,加快推进高校毕业生一次性扩岗补助政策落实。

深度挖潜岗位供给,促进就业扩容——国资委要求今年国资国企招收高校毕业生人数要在去年基础上有更大的增幅。各中央企业、地方国资委要进一步挖掘岗位潜力,把当前用人所需与超前储备人才结合起来,创造更多就业岗位。教育部组织开展万企进校园活动,要求全国高校“一把手”带头访企拓岗,为毕业生挖掘更多岗位资源。

在地方,湖南省国资委要求企业深入

开发科研助理岗位,带头吸纳高校毕业生。江苏建立民营企业高校毕业生就业岗位归集机制,挖掘“专精特新”中小企业、新型制造业企业、互联网企业、服务外包等民营企业岗位资源不少于20万个。

为帮助高校毕业生等青年提升就业能力,人社部、教育部等10部门启动实施百万就业见习岗位募集计划,全年将募集不少于100万个就业见习岗位。

加大未就业毕业生就业支持力度,“一人一策”提供不断线帮扶服务。人社部就业促进司司长张莹近日表示,全面启动未就业毕业生服务攻坚行动,落实未就业毕业生普遍联系、实名服务,对困难毕业生开展结对帮扶,提供“一人一档”“一生一策”专项服务。

对有就业意愿的未就业毕业生,免费提供1次职业指导、3次岗位推荐、1次职业培训或就业见习机会;对有创业意愿的未就业毕业生,免费提供创业培训、项目推介、咨询辅导、跟踪扶持等创业服务……湖南、江苏等多地打出就业创业帮扶“组合拳”。

张莹表示,下一步将围绕服务高校毕业生的高频事项,实施就业创业一件事“打包办”,分类推出基层就业、企业吸纳、自主创业、灵活就业、培训见习等政策礼

包,集中兑现税收减免、创业担保贷款、资金补贴等政策,确保高校毕业生能够及时足额享受到政策红利。

“从中央到地方促就业举措提质加力,企业和高校也努力打通供需渠道,一定程度上促进了毕业生稳定就业。”复旦大学全球科创人才发展研究中心主任姚凯对《经济参考报》记者表示。不过,他也指出,短期内就业难与招聘难并存。对此,一方面要搭建大学生就业云平台,线上线下共同发力拓宽就业渠道,促进供需高效匹配。另一方面,为困难毕业生提供更精准的就业指导、技能培训、创业就业补贴等帮扶举措。

从中长期来看,随着新产业不断涌现,一些新的职业需求应运而生,但是传统的人才培养模式难以满足新的人才需求。姚凯认为,应加快培育新兴交叉学科专业,深化产学研融合,组织新兴产业职业技能培训、实训等活动,加强复合型人才培养,以适应和满足产业转型升级带来的岗位需求。

专家认为,我国经济保持持续恢复、企稳回升态势,先进制造业、现代服务业等带动就业效应明显,就业有望提质扩容。多地多部门深挖岗位资源,做实做细就业指导服务,也将进一步缓解就业压力。

## 中国男排: 时隔十年再登亚洲之巅



中国队在比赛后庆祝胜利。  
北京时间14日晚,在泰国佛统举行的2022年男排亚洲杯落幕。决赛中,中国男排3比0战胜日本男

排。在2012年男排亚洲杯夺冠后,时隔10年,中国男排再度夺得亚洲杯冠军。  
新华社记者 王腾 摄

## 贵州高原: 五彩缤纷的晒秋图



8月14日,村民在贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县往洞镇增冲村晾晒农作物(无人机照片)。  
立秋过后,贵州高原乡村处处晒秋

忙。玉米、辣椒、稻谷、黄豆等农作物晾晒在农家房前屋后,与周围别具特色的田园风光融为一体,绘就出一幅幅美丽的丰收图景。  
新华社发(罗京来 摄)

## 持之以恒遏制“天价”月饼

于吴川月饼以大饼为主,因而包装较为简单,大多仅用一个铁盒包装。

记者在某电商平台搜索发现,在今年该平台的月饼热销榜中,位于第三名的正是一款来自吴川的月饼,1斤铁盒装的五仁金腿月饼售价139元,月销量已超过7000件。热销榜中的其他产品,每盒单价均在500元以内,销量最高的一款是300多元的月饼礼盒。

在实地走访北京的商超时,记者发现,百元月饼礼盒是市场主流,月饼礼盒售价多在100元至300多元,400元以上的礼盒较为少见。同时月饼的包装也较为简单,未发现有搭售、名贵包装等现象。在走访的3家商超中,仅有一家超市出售超500元的月饼礼盒,售价为525元。

相关数据显示,盒装月饼平均生产成本为70元每盒左右,单价200元以下的盒装月饼销售占比达80%以上,单价500元以上占比约1%。据了解,500元以上的月饼常见于酒店等渠道,主要源于使用贵重食材带来的产品高溢价。

“发布《公告》主要目的就是以月饼为切入点,推动月饼等大众消费品回归传统文化本源,提倡节俭、反对浪费,形成广泛社会共识,遏制传统节日相关商品‘天价’现象,促进行业健康发展,引导形成良好社会风尚。”国家发展改革委相关负责人表示。

**包装从过去讲究豪华高档到如今要求环保实用,月饼更加健康安全**

对于销售价格100元以上的月饼和

粽子,将包装成本占销售价格的比例从20%调减为15%;对于销售价格100元以下的月饼和粽子,包装成本占比保持20%不变……

随着《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》国家标准第1号修改单即将实施,各大月饼企业加大力度降低包装成本,这让处在月饼产业链上的包装商感受到了直接的变化。

“这是我们刚设计出来的月饼盒,牛皮纸外观,比较简约,价格也实惠,正好适合烘焙店用。”8月10日上午,在浙江省义乌市国际商贸城二区的“生辉礼品工艺”商铺内,店主赵晓凤正通过视频连线一位杭州客户,介绍店里的一款月饼盒新品。

赵晓凤入行包装行业近15年,据她介绍,注重环保与实用是近几年月饼包装的趋势,今年接到的包装订单有几个特点:一是小规格包装盒受欢迎;二是材质需求以纸质为主,价格多在8元至10元;三是用户对于环保方面的要求更高了。

过去一段时间,与其他食品相比,月饼过度包装问题相对突出,存在包装层数过多、包装空隙过大等问题,个别甚至还存在使用贵重材料、混装高价值的商品等问题。这些现象不仅背离了传统文化本源,助长了奢靡浪费,对社会风气造成不良影响,甚至可能异化为腐败的载体。

据国家市场监督管理总局食品生产司司长马纯良介绍,近年来我国月饼产业呈现出产品多样化、企业规模化、产业集约化、管理科学化的发展态势,月饼质量安全总

体水平稳定向好,2021年全国月饼抽检合格率达到99%。

**月饼之变,体现了风气之变、观念之变**

月饼是用来吃的,“天价”月饼、过度包装等不正之风的通知》明确规定,严禁用公款送月饼送节礼;中央纪委网站开通公款送月饼等“四风”问题举报窗,畅通监督举报渠道,同时每周通报各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神的案件;各地区各部门紧紧扭住纠正“四风”不放,严查用公款送月饼送节礼等行为。

这些年来,各级纪检监察机关不松劲、不停步,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,持续加大对公款送月饼等“四风”问题的查处和通报曝光力度,坚持系统施治、标本兼治,使中央八项规定精神的铁规矩、硬杠杠持续生效。经过不懈努力,党风政风和社会风气为之焕然一新。

与此同时,多部门齐抓共管,紧紧扭住过度包装、“天价”月饼等问题不放,从引导生产企业严格执行限制商品过度包装标准和修改单要求,到加大监管执法力度,对违法行为发现一起、查处一起,及时曝光、形成震慑,再到营造良好舆论环境,倡导绿色消费,引导消费者不选购过度包装的产品,推动月饼行业持续健康发展,让“厉行节约、反对浪费”和绿色消费的观念深入人心。

(据央视网)

**盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察**

地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号) 广告